

国务院常务会议指出

足额保障教育养老医疗低保和住房保障等民生支出

据新华社北京11月6日电 国务院总理李克强11月6日主持召开国务院常务会议，确定加强财政民生支出保障的措施，增强惠民政策获得感和可持续性；部署结合冬季新冠肺炎疫情防控和其他疾病预防，深入开展爱国卫生运动。

会议指出，今年以来，疫情对低收入人群包括农民工、贫困户、灵活就业人员等的就业、收入、生活造成较大影响。各地区各部门认真落实党中央、国务院部署，大幅压减政府支出，加大基本民生保障，前三季度养老金和离退休金人均同比增长8.7%，社会救济和补助人均增长12.9%。

对民生政策落实不到位或不可持续的，要督促及时纠正。对截留挪用、套取民生资金的要严肃查处问责。五是坚持政府过紧日子，坚决压减一般性支出，将节省下来的资金重点用于民生特别是解决民生难事、加大困难群众兜底保障。

善防控聚集性疫情的应急预案，加强防疫物资保障，合理调配流调、检测、救治等防控力量，实事求是、公开透明发布信息。同时，做好流感等多病共防。二要全面推进城乡环境卫生综合整治。聚焦农贸市场、小餐饮店、老旧小区、城乡接合部等重点场所和薄弱环节，持续抓好环境卫生管理，消除致病生物孳生环境。



“游”览进博会
在第三届中国国际进口博览会技术装备展区，一艘潜水器和一艘多功能游艇吸引许多观众的目光，不少观众进入展品内“游”览，收获别样的体验。 新华社发

“两高三部”完善刑事案件量刑程序
明确缓刑、从业禁止等问题

为深入推进以审判为中心的刑事诉讼制度改革，落实认罪认罚从宽制度，进一步规范量刑程序，确保量刑公开公正，最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部、司法部5日联合发布修订后的《关于规范量刑程序若干问题的意见》。

社区矫治机构或者有关社会组织收到侦查机关、人民检察院或者人民法院调查评估的委托后，应当根据委托机关的要求依法进行调查，形成评估意见，并及时提交委托机关。

坚持“四个导向”
以“严细深实快”作风助推高质量发展

（上接第一版）将近期目标与长远目标相结合，鲜明树立“谋事干事”“围绕基层”“为民情怀”“选贤任能”四个导向，切实提高开展作风教育的针对性实效性。

求，大力弘扬“对百姓有感情”的导向，“理清旧事、不生新事”，加快解决城市环境脏乱、房地产遗留问题等群众关心关注的重点事项，真正让群众感受到作风教育带来的新变化。

以作风教育全力提升全市科技创新水平

（上接第一版）要坚持把贯彻落实中央决策部署和省委工作要求作为开展作风教育的实际行动，加快发展技术要素市场，激发创新活力。深化科技计划改革，优化布局，突出重点，强化绩效，增强高质量科研成果有效供给。

端人才和科研成果，促进更多的科研成果在我市落地转化。二是建设高质量科技创新平台。针对我市高质量创新平台少、聚集高端人才资源弱的现实问题，我们着眼长远打基础，围绕县域特色产业

文化惠民卡续费
办理通知
2020年惠民卡一普通卡续卡采取定号、定点集中办理。集中办理时间为11月9日至12月8日。市民须携带惠民卡、身份证的原件...

孟村回族自治县公安交通警察大队
关于283省道启用8处电子警察的公告
为进一步加强道路交通管理，规范车辆通行秩序，预防减少交通事故，根据《中华人民共和国道路交通安全法》...

合作共赢
沧州日报社全媒体融合发展交流中心
诚邀加盟·共赢未来
已经入驻产品：报德老酒、瑞子堂茶、七月花蜂蜜、山西静乐藜麦、山西静乐小米、山西静乐绿豆...

名优特农副产品
赶小集
承办：沧州日报社全媒体融合发展交流中心
时间：2020年11月14日上午8:00
地点：华北商厦解放路店广场
范围：绿色农副优产品、土特产、有机果蔬等
招商电话：3155760 13513271116(微信同号)